FTHEREFR S1PYEHHRERHSE

8:40-10:10 1R 10.30-12.00 208 [Z=]  13.10-1440 308 [Z=]  1500-16:30 408 |&=]  1650-18.20 5[  |&
5/29 AERBUER 6
(7K) g &
HEI 2
Bl K&
5/30| B & 5 Bt 1 5 |BE=a 1 5 |OEERE I 5
(R) | =& F=A KBAH Bk BE AR B/
IR I BAER 1 1 |7—K-2RFLI 1
AR EH BET B—8 K MR
BREEHEDI BERI 6
=fE Bk hlR 2R
5/31 |7 EqH & 1 B 5 |R—~7F712%7 1 5
(&) |X#E dh KK Fdh ATER 5
ICTYRIAVRT 1 F—LEH% 1
BHF XF #HE B
FREEEREET 2 |0&RT 6
TiE RE =@ E—
IRBEARZES I 2
NS BEE
6/3
(A)
6/4
(R)
A BHBELOAGHHNE (@FEHME O EPHENAHEE (RFPLHEH) BEEMERLOEHEE

X BEDS FERFMEAMAEBTIRIEEE]Z, 1 IRFZMRBE T IRIE1&8ZE]Z,
6 [FEFRFAMREMERBE[FEHEIE. 2 [FRFFARBRIBIF2HEIERT

X BEOHELHBRENERGIHENHINTREDITHIE,

X EHRREZToNLIMES ORAILE LRELEL,

X BEESEMNMHEECILOE. FAREEZRLEISHHS L. HERRLLITHFRICALE TS,
X S15—LlE MBEI~NDERD-HIBFTRELET




